
 ..………………………هنرستان کاردانش  نام و نام خانوادگی:

 سال یازدهم رشته حسابداری مالی دقیقه 91مدت آزمون :  01/69تاریخ آزمون:         / نوبت اول ) دی ماه( آزمون حسابداری تکمیلی

0 
 خصوصیات کیفی زیر ، به محتوای اطلاعات صورتهای مالی مرتبط است؟کدامیک از 

 بودن اتکا قابل-بودن فهم قابل( د                               بودن اتکا قابل-بودن مربوط(ج                              بودن مقایسه قابل-بودن مربوط(ب                         بودن فهم قابل-بودن مقایسه قابل(الف

2 
 تقسیم می شود، این کار به معنای پذیرفتن .....................است؟زمانی که عمر موسسه به دوره های زمانی کوتاه و مساوی 

 د( فرض تفکیک شخصیت                            ج(  فرض دوره مالی                           ب(  فرض تعهدی                                                    الف(  فرض تداوم فعالیت                     

3 
 صورت مالی که دارایی ها، بدهی ها و حقوق صاحبان سرمایه را گزارش می کند، .........................نام دارد؟

 نقد وجوه جریان صورت( د                          ترازنامه( ج                              سرمایه صاحبان حقوق صورت( ب                                    زیان و سود صورت( الف

4 
   اطلاعات درباره عملکرد مالی در ............... و .................ارائه می شود؟

 نقد وجوه جریان صورت -مالی وضعیت صورت( د       نقد وجوه جریان صورت -زیان و سود صورت( ج     مالی وضعیت صورت-زیان و سود صورت( ب       جامع زیان و سود صورت-زیان و سود صورت( الف 

 افشا( د                 مالی دوره( ج                   تطابق(ب                  تاریخی شده تمام بهای( الف            باشد؟ نمی حسابداری شده پذیرفته اصول جزء زیر موارد از کدامیک 5

9 
 بر طبق کدام یک از مفروضات حسابداری است؟ "تجاری عملیات خود را در آینده قابل پیش بینی ادامه خواهد داد واحد "عبارت 

 شخصیت تفکیک( د                                             مالی دوره( ج                                               فعالیت تداوم( ب                                                تعهدی( الف

 کنندگی تایید ارزش( د                     صادقانه بیان( ج              احتیاط( ب              طرفی بی( الف           نیست؟ "بودن اتکا قابل" کیفی خصوصیات جزء زیر موارد از کدامیک 7

8 
 دارد؟ قرار تورم پدیده تاثیر تحت همه از بیشتر حسابداری های فرض یا اصول از کدامیک

 فعالیت تداوم( د                                    درآمد با هزینه تطابق( ج                                         گیری اندازه واحد( ب                                     درآمد تحقق( الف

6 
 شود؟ می بدهکار حسابی چه شود لاوصول مطالبات که هنگامی مستقیم حذف روش در

 شده سوخت مطالبات هزینه( د                        الوصول مشکوک مطالبات هزینه( ج                       الوصول مشکوک مطالبات ذخیره( ب            لاوصول         دریافتنی حسابهای( الف

01 
 می بستانکار حساب ،کدام ایجادمطالبات درثبت است وصول قابل مطالبات گرددکه مشخص مالی دوره همان در و گردد سوخت ازمطالباتش ریال 2511111 ای موسسه چنانچه

 دریافتنی د(حسابهای              الوصول مشکوک مطالبات ج(ذخیره                 الوصول مشکوک مطالبات ب(هزینه                  شده سوخت مطالبات الف(هزینه  ؟(مستقیم حذف روش) شود

00 
 است؟ ریال چند ترازنامه در دریافتنی حسابهای خالص رقم باشد، می ریال 3111111 دریافتنی حسابهای و ریال 911111 و.م.م ذخیره حساب مانده سال پایان در

 3911111( د                                                    911111( ج                                                   2411111( ب                                               3111111( الف

02 
 دهد؟ می نشان را ای ترازنامه روش نحو بهترین به الوصول مشکوک مطالبات برای زیر رویکردهای از کدامیک

 ب و الف گزینه( د                                           فروش از درصدی مبنای( ج                                  مستقیم حذف روش( ب                                   دریافتنی حسابهای از درصدی مبنای( الف

03 
 در. شود گرفته نظر در ذخیره دریافتنی حسابهای مانده 01% چنانچه. باشد می( بدهکار)041111 و 3421111 ترتیب به دریافتنی حسابهای و م. م ذخیره حساب مانده سال پایان در

 482111 م.م ذخیره( د              342111 م.م هزینه( ج                   482111 م.م هزینه( ب                     342111 م.م ذخیره( الف   شود؟ می بستانکار مبلغی چه به حسابی چه تعدیلی ثبت

04 
 است؟ چگونه نمایند می استفاده الوصول مشکوک مطالبات ذخیره حساب از که موسساتی برای دفاتر در طلب سوخت ثبت

 بستانکار دریافتنی حسابهای – بدهکار شده سوخت مطالبات هزینه( ب                                       بستانکار الوصول مشکوک مطالبات ذخیره -بدهکار الوصول مشکوک مطالبات هزینه( الف

 بستانکار دریافتنی حسابهای – بدهکار الوصول مشکوک مطالبات ذخیره( د                                              بستانکار الوصول مشکوک مطالبات ذخیره – بدهکار دریافتنی حسابهای( ج

 دارند؟ ترازنامه و زیان و سود صورت روابط بر تأکید ترتیب به گیری، ذخیره روش در استفاده مورد مبناهای از کدامیک 05

 فروش از درصدی -یافتنی در حسابهای از درصدی( د        فروش از درصدی – تجاری مطالبات از درصدی( ج      تجاری مطالبات از درصدی – فروش از درصدی( ب       بستانکاران از درصدی -فروش از درصدی( الف

 موارد همه( د                                        برات(ج                                     سفته( ب                                       چک( الف                  کدامند؟ بدهی سند متداول نوع سه ایران در 09

07 
     کدامند؟(  قبلی طلب بابت  سفته دریافت) حسابداری ثبت

         بستانکار دریافتنی اسناد-بدهکار دریافتنی حسابهای( ب                                                      بستانکار پرداختنی اسناد -بدهکار دریافتنی اسناد( الف 

 بستانکار دریافتنی حسابهای-بدهکار پرداختنی حسابهای( د                                                         بستانکار دریافتنی حسبهای-بدهکار دریافتنی اسناد( ج

08 
 شود؟ می ثبت آرتیکلی چه حسابداری دفاتر در کالا سفارش زمان ، فسخ غیرقابل سفارشات در

 بستانکار کالا سفارشات ذخیره -بدهکار کالا موجودی( ب                                            بستانکار کالا سفارشات ذخیره-بدهکار کالا سفارشات( الف

 بستانکار پرداختنی حسابهای -بدهکار کالا سفارشات( د                                                     بستانکار پرداختنی حسابهای -بدهکار کالا موجودی( ج

 کدام هیچ( د              است خارجی خرید برابر( ج                است کمتر خارجی خرید از( ب                    است بیشتر خارجی خرید از(الف              ؟................ داخلی خرید خطرات 06

21 
 شود؟ می گزارش سرفصلی چه در ترازنامه در راه در کالای موجودی

 ها دارایی سایر – جاری غیر دارایی( د                    کالا موجودی – جاری دارایی( ج                    کالا موجودی -جاری غیر دارایی( ب                    هزینه پرداخت پیش -جاری دارایی( الف



 قریشی -موفق باشید 

20 
 آورد؟ وجود به اعتبار شرایط در اصلاحی یا تغییر گونه هر ، فروشنده اطلاع بدون تواند می خریدار یا کننده گشایش بانک اعتبار نوع این در

 انتقال غیرقابل( د                                           برگشت غیرقابل( ج                                            انتقال قابل(ب                                     برگشت قابل( الف

22 
 شود؟ می بدهکار حسابی چه در اسنادی، اعتبار وجه واریز تاخیر های هزینه بابت بانک برداشت

 مالی هزینه( د                                             بانک( ج                                               تاخیر هزینه( ب                                             اسنادی اعتبارات(الف

23 
 شود؟ می بدهکار حسابی چه اسنادی اعتبارات حساب بستن زمان در باشد، ثابت دارایی یک ورود به مربوط اسنادی اعتبارات چنانچه

 اسنادی اعتبارات( د                                   آلات ماشین( ج                                              کالا خرید( ب                                                        زمین( الف

24 
 شود؟ می بدهکار اسنادی اعتبارات حساب رویداد کدام بابت

 پرداخت پیش واریز( د                               خرید عملیات اتمام و کالا تحویل( ج                            خریدار به اضافی وجه برگشت( ب                             سفارش ثبت ودیعه استرداد( الف

25 
 شود؟ بدهکارمی حسابی چه بیمه اصلاحی درثبت 30/5/60 درتاریخ.نمود پرداخت60 سال درابتدای ریال3911111 یکساله بیمه بابت پویا شرکت

 0811111 بیمه پرداخت پیش( د                                    2011111 بیمه هزینه( ج                                 0511111 بیمه پرداخت پیش( ب                                 0511111 بیمه هزینه( الف

29 
 سفارش ثبت حق باشد، ریال 01111 دلار هر قیمت و دلار 011111 پروفرما ارزش که صورتی در. است پروفرما ارزش0/0005 سفارش ثبت حق محاسبه مبنای

 251111(د                                           051111( ج                                               ریال 5111111( ب                                          ریال511111( الف            است؟ مبلغی چه

 است بدهی حساب یک( د                     است سرمایه حساب یک( ج                      است هزینه حساب یک( ب                    است دارایی کاهنده حساب یک( الف    ؟ انباشته استهلاک 27

28 
 شود؟ لحاظ شرکت دوره پایان های موجودی شمارش در نباید زیر موارد از کدامیک

 هیچکدام( د                            مبدا فوب شرط با راه در کالای( ج                                   دیگران نزد شرکت امانی کالای( ب                                    شرکت نزد دیگران امانی کالای( الف

26 
 ؟..................... و دوره ابتدای موجودی:است شده تشکیل بخش دو از فروش برای آماده کالای شده تمام بهای

 موارد همه( د                             رفته فروش کالای شده تمام بهای( ج                               شده خریداری کالای شده تمام بهای( ب                                         دوره پایان موجودی( الف

31 
 ؟ شود می منتقل خریدار به زمانی چه کالا مالکیت مقصد فوب در

 کالا بارگیری زمان(د                              حمل موسسه توسط کالا دریافت زمان( ج                                    خرید سفارش ارسال لحظه در(ب                                   خریدار انبار درب(الف

30 
 شود؟ می بدهکار حسابی چه ، "ها موجودی کسری" ثبت هنگام

 هزینه( د                                                ها موجودی اضافی یا کسری( ج                                                خرید( ب                                                   کالا موجودی( الف

32 
 موجودی باشد، ریال هزار 811 کالاها این از یک هر بازار ارزش اگر. است کرده خریداری ریال هزار 601 واحد هر بهای به کالا واحد 211 سروستانی شرکت

 091( د                           082( ج                                     811( ب                                 601( الف   بود؟ خواهد ریال میلیون چند بازار ارزش و شده تمام بهای اقل به دوره پایان

33 
 مبلغ کل نرخ تعداد شرح واحد( 7مقدارفروش (چقدر است؟    lifoبه روش  ارزش موجودی کالای پایان دورهاطلاعات زیر  هتوجه ب با

 02111 2111 9 موجودی ابتدای دوره

 31111 3111 01 خرید 
0)22111                                       2 )20111                                3 )22711                                 4)02111 

34 
 است؟ حسابداری در.........................  کاربرد از ای نمونه ، "فروش ارزش خالص و شده تمام بهای اقل" قاعده از استفاده

 کاری محافظه اصل( د                شده تمام بهای اصل( ج                           فعالیت تداوم فرض( ب                                             مالی دوره فرض( الف

35 
 شود؟ می تعیین دوره پایان در فقط رفته فروش کالای شده تمام بهای ها، موجودی ثبت سیستم کدام در

 FiFo( د                                                               میانگین( ج                                                     ادواری( ب                                                             دائمی( الف

 متحرک میانگین( د                  موزون میانگین( ج                 LIFO( ب                FIFO( الف    دارد؟ یکسانی نتایج دائمی و ادواری سیستم دو هر در..............  روش از استقاده 39

 ج و الف( د                   فروشی خرده( ج    LIFO( ب                ناخالص سود( الف    شود؟ می استفاده روش کدام از ها موجودی تخمین برای 37

38 
 میلیون 351( 0: است نشده گرفته نظر در زیر موارد ها موجودی شمارش در. شد تعیین ریال میلیون 0811 سال آخر موجودی ارزش لواسانی، شرکت کالای موجودی شمارش با

 ارزش. است شده ارسال شرکت برای اسفند 27 تاریخ در کالا این.  مبدا فوب شرط با شده خریداری کالای ریال میلیون 031 خرید( 2 دیگران، شرکت نزد امانی کالای ریال

 0631( د                                           2281( ج                                 2051( ب                                         2311( الف      است؟ ریال میلیون چند لواسانی شرکت کالای موجودی صحیح

36 
 و ریال 021111 دوره اول موجودی ریال 741111 خریدها ، ریال0111111 فروش:  اطلاعات به توجه با. است رفته بین از سوزی آتش در بنگاهی موجودی تمام

 201111( د        092111( ب         090111( ب                041111( الف    است؟ چقدر بنگاه رفته بین از کالای موجودی ارزش برآورد ، %35 فروش به سودناخالص نسبت

41 

 بهای خرده فروشی بهای تمام شده شرح

 موجودی کالای ابتدای دوره

 خرید

 کالای آماده برای فروش

38111 

62511 

031511 

50111 

023111 

074111 

 می دهد. اطلاعات زیر در دست است : شرکتی کالاهای خود را به صورت خرده فروشی ارائه
 شود؟ می داده نشان رقمی چه شده تمام بهای به دوره پایان کالای موجودی باشد، ریال 051111 فروش مبلغ اگر

 41511( د                                  24111( ج                              08111( ب                     01511( الف


